

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Mecseknádasd Önkormányzata 2018. február 15-én 17.00 órakor kezdődő nyílt rendes képviselő-testületi üléséről

Az ülés helye: Mecseknádasdi Közös Önkormányzati Hivatal tanácssterme

Jelen voltak: *(Csatolt jelenléti ív alapján!)*

Dr. Wekler Ferenc	polgármester
Krasz Antal	alpolgármester, képviselő
Gradwohl Zoltán	képviselő
Keszler Vilmos	képviselő
Mack Péter	képviselő

Igazoltan voltak távol: Gebhardt Ferenc képviselő, Arnold János képviselő

A meghívottak közül az ülésen megjelentek:

dr. Vég Beáta jegyző

Jegyzőkönyvvezető:

* * *

Dr. Wekler Ferenc polgármester

Tisztelettel köszöntök mindenkit a mai testületi ülésen. Megállapítom, hogy 5 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek a napirendre vonatkozóan más javaslata? Mivel nem volt, ezért kérte, hogy aki napirendet elfogadja, igennel szavazzon!

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag a következők szerint állapította meg a testületi ülés napirendjét:

1/2018. (II.15.) sz. határozat

N A P I R E N D

1. NAPIRENDI PONT: 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ELŐTERJESZTÉSE
ELŐTERJESZTŐ: DR. VÉG BEÁTA, JEGYZŐ

* * *

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA:

1. NAPIRENDI PONT: 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉS ELŐTERJESZTÉSE
ELŐTERJESZTŐ: DR. VÉG BEÁTA, JEGYZŐ

Dr. Vég Beáta: ismertette a képviselő-testülettel a 2018. évi költségvetés fontosabb számait.

Mack Péter: jelezte, hogy a pénzügyi bizottság megtárgyalta a 2018. évi költségvetési előterjesztést, és javasolta pontosítani. Javasolja a testületnek, hogy a rendelet megalkotását halassza el. A javasolt kiegészítések átvezetésével pedig bízta meg a KÖH munkatársait.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot.

2/2018. (II.15.) sz. határozat
2018. évi költségvetésről szóló döntés
elhalasztásáról.

A Képviselő-testület leveszi napirendről a 2018. évi költségvetésről szóló előterjesztést. Megbízta a jegyzőt a tervezetben a módosítások átvezetésével és a testület elé terjesztésével.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző


Dr. Wekler Ferenc: jelezte, hogy a Régi iskola funkcióváltással egybekötött műemléki rekonstrukciójára vonatkozóan sikerült lebonyolítani az egyeztetéseket az ügyvédi irodával, akik a testület 2018. december 22-i döntése alapján elkészítették a kiviteli szerződés tervezetét a Kft-nkkel, melyet az előzetes döntés alapján január 30-án aláírtunk. Kérem a testület jóváhagyását erre vonatkozóan.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül meghozta a következő határozatot:


3/2018 (II. 15.) sz. határozat
Régi iskola funkcióváltással egybekötött
műemléki rekonstrukciója tárgyában a
vállalkozási szerződés megkötésére adott
felhatalmazásról és a kivitelező kijelölésére.

Mecseknádasd Önkormányzata a hatályos Kbt. vonatkozó rendelkezései alapján a Dr. Komlódi Ügyvédi Iroda által készített 2018. január 17-i szakvélemény alapján a közbeszerzési eljárás lefolytatását mellőzve, megerősíti a 2017. december 22-i döntését és a Régi iskola funkcióváltással egybekötött műemléki rekonstrukciójára az MT Mecseknádasdi Településfenntartó Nonprofit Kft-t jelöli ki. Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Egyéb más nem lévén a polgármester a képviselő-testület ülését 12.00 órakor lezárta.


Dr. Wekler Ferenc
polgármester




dr. Vég Beáta
jegyző